

# 铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

## 我县各级各单位集中收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会

### 县委政法委

9月3日上午,县委政法委组织机关全体党员干部集中观看中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念大会现场直播。

观看过程中,党员干部为受阅部队威武雄壮的阵容、英姿飒爽的风采和现代化先进的武器装备感到无比自豪和振奋,深刻感悟革命先辈为了民族独立和人民解放事业所展现出的天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概和百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。

观看结束后,大家心潮澎湃,感慨万千。一致认为,此次盛大的阅兵式彰显了国威军威,展示了我国捍卫和平、维护主权安全发展利益的决心和能力。大家表示,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。站在新的历史起点上,作为政法战线的党员干部,更要深刻铭记这段悲壮而辉煌的历史,从中汲取砥砺前行的强大精神力量。要聚焦主责主业,忠诚履职,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,为建设更高水平的平安宝丰、法治宝丰贡献力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。  
(李超)



为铭记历史、弘扬伟大抗战精神,9月3日上午9时,县检察院组织全体干警集中观看“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会”直播。

阅兵仪式结束后,干警们纷纷表示,在今后的工作中会将拳拳爱国之心转化为履职尽责的实际行动,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

周圆梦 摄影报道

为铭记历史、缅怀先烈、传承伟大的抗战精神,9月3日,县红星教育集团在学校操场组织高中全体师生集体观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年盛大阅兵仪式直播,共同感受我国国防和军队现代化建设的辉煌成就,进一步激发爱国热情与民族自豪感。集团其他学部师生分别在教室进行观看。县关工委执行主任娄文聚到场观看,并强调了此次活动的教育意义,勉励全体师生从伟大抗战精神中汲取奋进力量。

### 红星教育集团

观看阅兵式后,师生们心潮澎湃、激动不已,纷纷发言,抒发自己的爱国热情。

“我将时刻铭记历史,明晰自己肩上的责任与使命,刻苦学习,努力成才,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。”高一新生杨昊然激动地说道。

青年党员教师薛明亮表示:“习近平总书记的重要讲话令人鼓舞,催人奋进,阅兵仪式让人震撼、令人自豪。作为一名教师,要坚持立德树人根本任务,在平凡的工作岗位上努力工作、无私奉献,做新时代‘四有’好老师,做好学生的引路人,用实际行动向祖国母亲献礼。”

红星教育集团副董事长、红星学校校长陶娜表示,通过观看阅兵盛典,让师生们更加直观地感受到了国家日新月异的发展变化和综合国力的飞速提升,进一步铸牢了学生们的爱国情怀,激励他们努力学习,将来为祖国的建设和发展贡献自己的力量。  
(许豪辉 张军亭)

## 县政协开展专题协商暨重点提案督办活动

9月2日,县政协副主席李俊杰带领部分政协委员开展“加强医共体建设,提升乡镇医疗服务能力”专题协商暨重点提案督办活动。

李俊杰一行先后到赵庄镇卫生院、赵庄镇大黄村卫生室、高酒务镇卫生院了解基层医疗服务能力建设情况。随后,听取了我县“加强医共体建设,提升乡镇医疗服务能力”工作开展情况的汇报。委员们纷纷发言,提出意见建议。

督办组指出,乡镇卫生院和村卫生室是农村医疗卫生服务的“网底”,是群众健康的“第一道防线”,如何让群众在家门口更有“医”靠,是摆在我们面前的一道必答题。督办组强调,要提高政治站位,深刻认识提升乡镇医疗服务能力的重要意义;要坚持问题导向,精准破解乡镇医疗服务能力提升的瓶颈制约。强化人才队伍建设,让基层医疗“有人干”。加大投入保障力度,让基层医疗“有装备”。深化体制机制改革,让基层医疗“有活力”;要强化责任担当,确保提案办理成果转化惠民实效。卫生健康部门要牵头抓总,相关部门协同配合,确保政策落地不打折。对薄弱地区要实施“一院一策”精准帮扶,选取基础条件较好的乡镇卫生院作为试点,打造一批标准化、示范化基层医疗机构。同时要建立提案办理跟踪问效机制,定期开展“回头看”,进一步提升提案办理质效,真正让群众在家门口有“医”靠、有健康、有幸福。  
(白云)

(上接第一版)加快构建现代化产业体系。要抓好重点项目、重点工作“双周”调度,推动经济运行在合理区间。

会议传达学习了刘宁、徐令义同志在全省“学查改,服务保障实体经济,推动高质量发展”交流推进大会上的讲话精神,强调要深入开展“万人助万企”,持续完善政策措施,促进政银企合作,抓好优化营商环境建设,为企业提供最好服务、最优环境。

会议传达学习了省级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制办公室《省纪委监委办公厅关于3起整治形式主义为基层减负典型问题的情况通报》,要求要切实将整治形式主义为基层减负作为重要整治任务,树立和践行正确政绩观,把整治工作抓深抓实。

会议传达学习了陈向平同志在全市推动文化繁荣兴盛暨文旅产业高质量发展大会、全市党建引领基层高效能治理工作会议上的讲话精神。指出要充分发挥我县文化资源优势,着力打造完善“汝瓷”、“说唱”两张文化名片;要加强基层党组织、治理队伍、治理机制、治理网络、治理平台建设,聚焦群众期盼,主动担当作为,推动党建引领基层高效能治理工作走深走实。

会议听取了各位县级领导分管领域的扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、重点项目推进、生态环境保护、安全生产、信访稳定、意识形态的工作汇报。会议强调,要扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,让乡村振兴的底色更亮,成色更足。要抓好重点项目推进,步步为营、持续用力,全力确保全年目标的完成。要时刻绷紧安全生产这根弦,紧盯矿山、危化、工贸企业、交通运输、“九小”场所等重点领域,深入排查问题隐患,抓实督促整改。要抓好生态环境保护,持续深化大气、水、土壤污染治理,推动我县生态环境持续向好。要用心用情做好信访稳定,切实维护群众合法权益。要抓好意识形态工作,妥善防范化解风险,为推动我县高质量发展提供强大思想保证和精神力量。

会议还研究了其他事项。  
(李前进 吴一铭)

### 石桥镇——

## 岗位送到“家门口” 就业服务“零距离”



为推动就业服务提质增效,助力零工群体拓宽灵活就业渠道,激活区域就业发展活力,日前,一场由石桥镇社保所组织的零工服务站招聘会在石桥镇便民服务大厅门前举行。

本次活动是石桥镇贯彻落实“促就业、保民生、助共富”理念的具体举措,有效激发了农村劳动力就业积极性。招聘会现场有丰佳生物科

技有限公司、恒通制帽厂、豫华鑫电子厂、智涵金属网厂等多家本地企业,它们齐聚一堂,为周边群众提供涵盖一线生产、技术、管理等多个领域的近百个就业岗位,能真正实现“岗位送到家门口”。

活动现场气氛热烈,求职者络绎不绝。工作人员一方面通过企业介绍、发放宣传资料、面对面答疑等方式,积极营造就业对接氛围;另一方面,结合求职者的技能特长、就业意向等实际情况,耐心细致地讲解就业创业政策,并针对性地提供职业规划指导,同时依据岗位需求,为求职者精准匹配并推荐适配的企业岗位。

据不完全统计,当天咨询人员150余人,发放宣传页500余份,登记在册人员7人,达成合作意向人员10余人。

参会企业表示,此次招聘会为企业与求职者搭建了便捷高效的对接平台,既解决了企业用工需求,又能降低招聘成本,提升招聘效率。  
(李赛歌 文/图)